



В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства гибели 11-летнего мальчика

25 октября 2017 года в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение о смерти в республиканской больнице 11-летнего жителя села Черби Кызылского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 21 октября 2017 года около 15 часов на открытом участке местности в 4-х километрах от автодороги во время проведения конных скачек 11-летний наездник упал с лошади, после чего был госпитализирован в медицинское учреждение с диагнозом «ушиб головного мозга». 25 октября 2017 года мальчик скончался.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления; для установления причины смерти малолетнего назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174954>